VWAY . iy TV _ s ol LalS

e T

bl ol ) e

(1699 sarils (232 e lo & (sl aals3) Fbianald (2 40 g ST

'S S G S bl asls &5 sl (S 51 Juas S saaz s e o

csl (59l by & TleSh Lt gl bl OUS sl 035 angs g

dodie ©
A8 25 5 bl B 1YL A 5 wilabais 50 B g A aiS 2,8 -l ol olayie S o3 salius
A abais o oS Gl 5l sld S (e deos oo 4] 90 Gl (6 Samis o e e S
Ol s bsiw ol & sl (ad (il Alius 35,00 B a4 5 353 o 0 S0 LS o
bl akaS
o b (s glsie 41697 (s dlo 5, F rsir olase LU sl ) Aliuce o

skt (25 b 5l 48 o slalius 5 51 (Sa @ils > ) 08 ke e (B b,
ol 4 sz — ST Bt 5L, 5 Gloles e Ll b 10 ¥ (230 () s Lol
P e b | s e 2,50 aily,o (9) amsls 5 a5l s s mod ¥ 53 0
S oS ol S Sals sk 51 il s it — bl el gism T (o, —
el 03,5 S dmy Jlo g s T s (g0l ls — F (e lS) ot

4 el b &S oo s)lS (sl JWadl gl s [Fiionl] (1697 arpl vt 5 e

s sl SO ol el [Fona > gl;tﬁs)a] Hlolsa ) [)-GJ;)| da ]

00



VS

YIS

Dm b F s oes — u—>-w$-> ol 2wl 5l s i SO Julis
205 Alfs 4 e 5 F 0 ole Q@%wlﬂ)w;ﬁsa\.‘- 25 (IS aals ol
o L altaan 58 oo — 4 el b (oats aalsl |, S glinls SN il s 13

el 3,8

b cdeo oo otz Sl (saltume 45 — 1686 U S sl maesSs Sl o 2l o3 il

b i o ms Sl e Ll g o (53 bams Ans ol 39000 Jon |y Sraglin 50

03,5 altaes 0T Jor B0 T s |, oo — 4 caslo b e 0T e i —aibulo ey,
[os ol saan tos oade gl 5l i i F fgs oo s OF b &8 el by, ol

s 03l (S sgn 3 anl il o 5l ans 59 ) 1697 sausily r’ksw;,) S lge 4 g gl

2 ol Qo9 oy Ol ol s oslys il sl sl 55 1697 (54,58 p3lezscmmmns s 5

b la (224 o,led AT Aa) TS558 JSalMs — 1696/7 arsl solads

o1



sl ol ol S 0T L ¥ fps S
Fo ol 0SS 38l s s55lse |, APCZ ygamal cusl, o3 A (sabais
s S g Q (oabaii s | (T sanilolaial L) AB L 45 1S, AQP
b g sl eaeli 4 pielin] 5 0ueli o & 0iSG ADC Jro (6 500 sl
35,08 e B sabais bt o bl AQ a4 AB Jia (AC : AP Sia) s
e e85 0T Goob ST o 8o (il S il s o (a sz oS g
Py ol JL...) 4 & (S plek i, 0 B 4 A 5

S iz S w48 el (el sty Jie oy S Ol g LF

i 555 g sl sl T g el s e e Ty —asas e
T 6ol ol 5 ab ooliun,s aile s e (s alun o8 0T 51 s 5o BT s s l

2k deal ool s S8l 1 o Gy - ile ot o aline (53,8 s, 2 |y
e S botiodin diz GaadSl Ly Ably azitls (5 st ol Alfne ol T il
Shsls olads @ly o wipa B 4 pline slagiy, Ll sy, 4 o)1
48 sls plis —alesbiwd by L 0T 5 il S caome a5 — 158755 JIaNS
a8 oal by 0 e o3 il o, SG o)l 02l o L 09y 02,50 oLt
102,55 ST 1y s 031 s 5938 b iy ST S e o SIS
g S 0sr ol sgdee F s QBT e & 55 ke (Sl b (2 Olsicor
s S ol cualiegn i 31 1 5l bl s o digmd ol 5 580 DU
A2, 5e o 4 ST LS |y (g, 5 Jomel, Fifom BT lS hadi L plansy 5, )

BT 03)5 a0 e 5

2
e ple Jel, )

88 S 2 5l Al Sl sl e (5 a2 B0, S5 5L L ol P Bas 8 g s alS

e S, pr S 023D 0lesa et (e bl LT PSS - T oS L samp b

ol sl o o b Qlﬂ-w)e d9aE (S 3l waww&uxﬂdao)cﬁ
D] el 48l 58 |y s ol e ¥ g
w')“i:‘g)b‘b“s— OPZGCWQIPJ(§°J:'|-"_b-.‘.-"-‘(5})Pg5MMcY JS.&)_)

QY



/
M P(x,
v (z,9)
t
o g
C J

= LMOP Lol, s 4S5 sl ACB slip 2 —ailé oo AIBX il bas (s,
<0 onl o

Al = arc PI = at (1)

T oo s 4 ;:;L»A., P sabis 5 )55 wlaia (2,y)

z=at—asint = a(t —sint) (2)
2
y=a—acost = a(t — cost) 3)

Saan 48 sl (AT oo s 40l el Gl Sl Abolidl &S Slaars 51 (S
b 03 48 o3 i e el sl ol ol F s o Sl e laslyg
heor sl AeS ¢ cwels 4 Sad) 353 m ol 55 GRS s —oBianis b S
(-p-u'v\-" T3

Sb 4 pa il sgas PI 5 P oS g o -l T olle g0l (s 5T s 28 5
P sabais )5 o3 oy 350e PI g o3 olow PJ g 23,05 oo T 514 (s a5 800 o — ol J
S gz > P gy Lol Sl Abolis ailie .l

gsin ZMPJ = gsin 4)

AT g o 40 (4) 3148 Sal] S o el s [y PT i psns bl 53 lis saidin . cand
e T oo s 42 (3) 5 (2) (slaalslan 51 48l (51 ulan Ui lon

OA



s

O AT oo S 4 ob (6 K00 slaaniss (4) sabolae

PJ PJ=LarcCP (5)

N ]
gsiny =977 =9, 4a

S09 (e wl 27"\/@ s bosle g olug oS> S ACB ~ sbwl, 5 P oS >~
vl S g (s ] Jitunn S

A gabais — aal Juoy A a4 A'C g, Ll s, otsdd slo 40 S1iP sakai
Aeie 5 sy on o 4 3l SUOTAB 5 ATA Ly gas Ui 5o 0T 3 &S el (55 sabais
SLSLL > 8 il aals |, (S, glas S <S> A'B 5 A'A ooz laoleS (m ail
22 1 Slies Cunols ST (ol el ¥ uiSsn ol sl onl Ab Canoss Jud
sl plasals ) St o (50,90

sl odaT LSy 3 T LS _LITG L slaazs ;o Y Cllas saan

T oo s 4y St 518 ol ¥

G 3 oS (S plan b — o5 S UL sty sl Sl 1l sl St SLlS
@ a5 4 Jo ol S aal odiagd b Il e o Lal il 03,57 s 44— 8
J s i 88 55,5 |, oy, olen sl Ll 5l 48 el 5 098 gmi i 0l S ol

J.!"ygjiﬁ))))ya;bg_g'blad,.}iujy SO0 GDJJ)lSAJWJLQ.AuJJAASLS:‘AoL@gb)’ ‘:gd\lium

014



0 Jsi

S50 4l ol el 00l e |y bt 2l o sl gy T 5l eolital (5 SwisSar s 808
S d> ool ol 4 | e Sl Ll sl

o 51 sloys 5 sl B VLA AS a Jaoy Bty [, A 45 a5 |, 6l o

Y g 5> S liae 35 o o3 ol (s GLS s 5 WS oa S 4 b A s (58

S n 2 il AiaS B sabais b T 65, 050 byis ol 45 sl a8 s s

)‘ML —p" ‘._J"’)"A_J)b— 5)' 6)')["“ CnL“a o);)Ty)x ‘:gl_hw
z=ux(s), y=vy(s), ds= \/m )
(oS (sn % (nrped

:a:fi_f, y:%’ e ds—dt\/F + )

A8 oo byt y sl 4 oS b 5148 sl o)d s o BT QLS — XL (g o

B ds
= 8
: /A - ®)
ds = dt\/x? + 9% = ydt+\/1 + 32 /9% = dy\/1 + (dz/dy)? 9)

o



p-.!)" o™

B 2\ 1/2
t:/ (1 to ) dy (10)
A 29y

ol ,s &S

, dx
=

=y (11)

olssuds z(y) s » o e ps5 32 .Nﬂf‘é_‘&t L 02 (y) jamea st 3155 S ooy s

;_ JdT _i _ ,
ox’ = 6dy = dy&r = (§z) (12)
T o s 4 (10) (s, 5
B rc B ’
z'dx T d
P . LS i RN SN 13
/A Rgy(1+ 227" / Roy(1 + 77 dy (1)
33 on Az €5 de i S S ISl S L
252! B B d 2
PR U L D S 14
[2gy(1 + x2)]'/2 N /A m{dy [2gy(1+~’0'2)}1/2} Y (14)
o (SCC:OP.UBBJA._ELL:)J ‘_,Pg;ys,}g_\p,wd)f‘_jbg|qw
B !
d T
ot = — ) - 2 3 d 15
/A x{dy [292/(1+"E/2)]1/2} Y (15)

L oy a5 o S100(y) s Sl ity W 81 eAbl bghncs 545 05 plas sinisl o5 S|

S el ol Al 4> 1, G5rty b ol sl 3 oS o

d z’

dy Ryl + )2 " (16)
L

@’ = Cl2gy(1 + 2")]"/? (17)

53T 5 IS ol 4 a5 |, (17) sl sl el (o i C S

(a—) (dﬁ> v, a=1/(2gC?) (18)



g

1/2
dr _ < Y > (19)
dy a—y

alsolee O:" &;J')? 35 Gaams 3 gi oo A;o)l.«;@

1
z = =(a —sint), y= §a(1 — cost) (20)

N =

2
e Jel, Y

oy JSb ol 4 | 0T 5 i a8 AL S — 58 g8 (8) JLRRI LT hsw

/ F(t) dt (21
0
cQT)J A\S
.2 .o\ 1/2
j (“’” 2:;;/ ) (22)

w13 (20) 72 o B L g) gt Sl s il U

IR
F = [g(dm +dy )] (23)
a JS&)o
eD=vy, FEe=Ba=dz, AH=Da=dy (24)
sl L
eG=DA=6x, Ad=dy, CD=ce=c¢ (25)

Sodblar sl oS g8 5| BOAGE iy § BDAGE i i s aumlin 35 on * (5505 g
3 JI&sl 55 BCd

1y



dzr

y 1 Jse

‘:gl.m\.m))a e CAJ-) BCd 4 (dGeD 4 DeEB ‘:gl.m\.m))a e CAJ-) BDd ﬁfuu")’ e
lf Y| wl...w i A LoJJL,iJ.'J)J (dGe’C} Ce'EB

1 )2 271/2 1 o4 §52)? 211/2
\/g[(d )+ (dy) ]+ \/m[(d +0z)” + (dy)7] (26)
3
L T+ €)? 211/2 1 o4 Sr — €)> 211/2
Tl O+ @)+ el 60— 0 + ()] e

S ol T Wil rdse 4SS (23) Lo sids s F JLS0l &S 0T b

% {[(dz + € + (dg)*]V? = [(dz)? + (dy)?]/?}
- \/yi-—éy{[(dm +62)7 + (dy)))V? = [(do+ 65 — €+ ()7} (28)
Sgib s Azt € — 0 J> >
1 0 )2 211/2 _ 1 g " )2 211/2
T3 () + @)1 = e (4 62+ ()] (29)



(omy Ml S5 0y 5 0z elsmands sas p (sl b sslus ol

0

%ﬂdm) [(d2)? + (dy)*)'/* = b (30)

_cb ‘:g‘-g)L:\fal».'.).a -4

legy %[(if + (@) = et (1)

(7) bl olor s S plnsl bl 0,8 ls bigs oo L Iy o 0T 2 48
Rty

_E (32)

2S5 JalS s Jaa |, o a5 on )lgo Yl

Subramanian Chandrasekhar; “The problem of brachistochrone” in “Newton’s Principia

for the common reader”, (Oxford University Press, 1996) 571-578

culool ¥

L 48 capm o T LS T (samnts 5 als ol o sabal, ampin F s Lalls V]
0 ol 0 iy e ol o ) Wil n Ll (slae i Jaki 5 S bl
by el s b s ool blol Js s Y o altn J> by ol

bl esly ably 4ibls SIS i 45 oS

1f



